

NÉPLAP

Mai számból:

Szovjet filmszínházak érkeztek Budapestre (2. old.) — Jobb, eredményesebb munkát végezzen a Mezőgazdasági Gépjárató Vállalat új pártvezetősége (2. old.) — Kazakevics elvtárs egy balmazújvárosi lakodalomban (3. old.) — A tsz tagok kérdeznak... Guzanov elvtárs válaszol... (3. old.) — Képriport Kazakevics elvtárs hajdúsági látogatásáról (3. old.) — Biztosan győzött a D. Lokomotív (4. oldal)

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

XI. EVFOLYAM, 51. SZÁM

ÁRA 50 FILLÉR

KEDD, 1954 MÁRCIUS 2.

Becsület és dicsőség dolga

Dolgozó népünk nagy lelkesedéssel készül a Magyar Dolgozók Pártja III. kongresszusára. Az alkotás, a tettvágy tüze hevíti minden becsületes dolgozó szívét. Valami szépet, valami nagyot alkotni, ami híven tükrözi pártunk iránti szeretetünket, ragaszkodásunkat, — ez a gondolat serkenti a dolgozókat új, egyszerű tettek végrehajtására, termelési eredmények fokozására.

Ebben az egész dolgozó népet átfogó és magávalragadó nemes versengésben igen fontos feladat vár az ifjúságra. Pártunk azt a nagy és megtisztelő feladatot adta a DISZ-nek, hogy vállalják az építés, a termelőmunka rohamcsapatává. Ez a megbízás arra kötelezi a fiatalokat, hogy legjobb tudásukat nyujtva — teljes erővel kapcsolódjanak be a kongresszusi versenybe. Megyénk munkásifjúságának többsége — mint már annyiszor, most is — magáévá tette ezt a gondolatot: **termelési eredmények fokozásával ünnepeljük a fiatalok is szeretett pártunk kongresszusát.** Nap mint nap szaporodnak a felajánlások. És az adott szavakat tettek követik. Az Orvosi Műszergyárban 117 ifjúságunk 30.242 forint értékű felajánlást tett. Február 20-ra több mint ezer forinttal túlteljesítették ezt a felajánlást. Az Orvosi Műszergyárban nincs egyetlen egy fiatal sem, aki 100 százalékon alul teljesítene. A Gépi-fermentálóban 20 ifjúságunk 10.000 forint értékű felajánlásából már 8000 forint értéket teljesített.

Lelkesen harcolnak a fiatalok az egyéni felajánlások teljesítéséért, sőt túlteljesítéséért is. Horváth Attila, az Orvosi Műszergyár fiatal sztahanovista közzétette a vállalt 202 százalék helyett 210 százalékos átlagteljesítményt ért el február második délkájában. Tóth Magda, az inkecióosztály fiatal dolgozója 195. Emődi György 18 éves cipőgyári munkás 170. Kovács István dohánygyári ifjúságunk 123 százalékos teljesítményével fejezi ki pártunk iránti szeretetét. Így sorolhatnánk tovább a példamutató, követésre méltó szép eredményeket, amelyek ékes bizonyítékai annak, hogy az ifjúság munkásokban megvan az akarat, a kedv, a lendület, a tehetség ahhoz, hogy a termelés rohamcsapatának tagjaihoz illő módon dolgozzék.

Mind ezek ellenére mégsem mondhatjuk azt, hogy a fiataloknak a kongresszusi versenyben való részvétele kielégítő. Még sok ifjúságunk van, aki nem veszi ki részét e nemes vetélkedésből. E hiba oka több DISZ-vezetőség rossz munkája. Néhány üzemben — például a Bútorgyárban — mindennel törődnek a DISZ-szervezet vezetői, csak éppen a fiatalok versenyének szervezésével nem. Mintha csak megfeledeztek volna az ifjúság nagy feladatáról, megtisztelő kötelességéről. Márpedig az ifjúságnak úgy kell kivennie részét a kongresszusi versenyből, hogy a pártkongresszus megállapítására a DISZ-ről: most már ténylegesen betölti feladatát, a termelés rohamcsapatává vált.

Az szükséges tehát, hogy a DISZ vezetőségek lendítők legyenek a fiatalok versenyének. Ötletesen, találékonyan, frissen és

lendületesen szervezzék ezt a jelentős versenyt. Politikai nevelőmunkával, személyes példamutatással az üzem valamennyi ifjúságát, — diszistát és DISZ-en kívül egyaránt — vonják be a pártkongresszus méltó megünneplésének előkészítésébe.

A fiatalokra a lelkesedés, a lendület jellemző. Nagy tettekre képesek, ha megfelelő irányítást kapnak. A DISZ-vezetőségek tagjai beszéljék meg a fiatalok vállalásainak lehetőségeit az üzem vezetőivel, szakembereivel, hogy a vállalások reálisak, teljesíthetők legyenek. Szervezenek ellenőrző őröket, akik segítenek felfedezni a verseny, a takarékoság, a selejt- és önköltség-csökkentés, a minőségjavítás lehetőségeit és ezek kiaknázására mozgósítják a fiatalokat. Segítsenek a fiataloknak a termelést gátló körülmények — anyaghiány, rossz munkaszervezés, stb. — gyors elhárításában. Állandóan ellenőrzik a felajánlások teljesítését. Ne rejtsek véka alá a fiatalok eredményeit, hanem nap mint nap írják ki a dícsőrségi táblára. Ez buzdítja a lemaradókat, újabb sikerek elérésére lelkesíti az élenjárókat. **Jutalmazza a DISZ-szervezet a legjobbakat!**

A termelés, a versenyszervezés mellett ne hanyagolják el a DISZ-szervezetek a munka más területeit sem. Pótolni kell a DISZ-építésben mutatkozó lemaradást. Az alapszervezetek életének színessé, változatossá tételével, a diszistáknak a kongresszusi munkaversenyben tanúsított példamutató magatartásával a még szervezeten kívüli fiatalok százait kell bevonni a DISZ-tagok sorába. Ez is szorosan összefügg a kongresszusi munkaverseny sikeréért folyó harccal. Ugyanígy, mint az, hogy javítani kell a politikai oktatást. Hiszen politikailag képzett, öntudatos ifjúságunk nagyobb munkasikerek elérésére mernek, akarnak és tudnak vállalkozni!

A fiatalok kongresszusi munkaversenyében mutatkozó lemaradásokat pótolhatják DISZ-vezetőségeink. Ehhez azonban az szükséges, hogy egyetlen napot se késlekedjenek. Lássanak munkához: **a felvilágosító szó meggyőző erejével serkentsenek, mozgósítsanak minden fiatal a megyei pártbizottság kongresszusi versenyzászlóinak elnyeréséért indított harcra.** Kövessék a gördülőcsapágygyári fiatalok példáját, akik a megyei pártbizottság kongresszusi versenyfelhívására azzal válaszoltak, hogy versenyre hívták a megye összes ifjúságát a termelési eredmények növelésében, az energia- és anyagtakarékosságban, ifjú sztahanovisták nevelésében és a politikai oktatásban. A DISZ-szervezetek vezetői minden erejüket latbavetve úgy szervezzék, úgy irányítsák a fiatalok kongresszusi versenyét, az ifjúság munkások pedig úgy álljanak helyt a versenyben, hogy bizonyíthassuk pártunknak és egész dolgozó népünknek: **az ifjúságunkra bátran lehet számítani a nép jólétéért, felemelkedéséért folytatott harcban, mert tényleg a termelés rohamcsapatává vált ifjúsági szövetségünk.**

Zsiros Lajos, a DISZ megyei bizottság tagja.

★ ELŐRE A KONGRESSZUSI VERSENY SIKERÉÉRT! ★

A Gördülőcsapágygyár fiataljai a megyei pártbizottság felhívása nyomán versenyre hívták Hajdú-Bihar ifjúságait

Ujabb bizonyítéka a fiatalok lendületének a Gördülőcsapágygyár fiataljai a megyei pártbizottság kongresszusi munkaverseny-felhívására.

„Megtárgyaltuk a megyei pártbizottság kongresszusi munkaverseny-felhívását és elhatároztuk, hogy versenyre hívjuk a megye valamennyi ifjúságát. A megyei pártbizottság versenyzászlójának elnyerése érdekében vállalkozunk.”

1. Üzemünkben 3 ifi-felügyelőbrigádot szervezünk, a kisebb műhelyrészekben pedig egy-egy ifjúságunk jelölünk ki, akik vigyáznak arra, hogy ne járjanak üresen a gépek, ne égjenek feleslegesen a villanyok.
2. Észszerű anyaggazdálkodással és a selejt csökkentésével 3 százalékos anyagmegtakarítást érünk el.
3. A mezőgazdasági alkatrészeket és szerszámokat kiváló minőségben 5 nappal határidő előtt elkészítjük.
4. Rendszeres segítséget adunk a 100 százalékon alul teljesítő ifjúságunknak, akiknek számát 30 fővel csökkentjük.
5. Jó politikai nevelő munkával 5 százalékkal csökkentjük az igazolatlanul mulasztó és elkéső ifjúságunk számát.
6. A gépkapacitás gazdaságos kihasználása, a géphibákból eredő állásidők csökkentése érdekében minden ifjúságunk szocialista megőrzésre veszi át a gépet.
7. A tapasztalatátadás állandósításával a kongresszus napjaink ifjú sztahanovistát nevelünk.
8. Lényegesen megjavítjuk a politikai oktatást: minden politikai iskolát lemorzsolódás nélkül fejezünk be.
9. A vállalat kultúrbizottságával együttműködve negyedévenként kultúrrendezvényt tartunk, hogy ezzel is elősegítsük üzemünkben a jó kollektív szellem kialakítását.
10. Ugy igyekszünk munkánkat végezni, hogy az idősebb munkásokkal és a műszakiakkal karöltve vállalatunk első negyedévi tervét 3 százalékkal túlteljesíthesse.

IFJÚSÁGUNK! Előre a kongresszusi munkaverseny sikeréért!

VARHEGYI JÁNOS igazgató. OLÁH SÁNDOR párttitkár. SZILAGYI ISTVAN DISZ titkár.

Átadták rendeltetésének a Sztálin Vasmű I. számú nagyolvasztóját

Nagy ünnepség volt vasárnap Sztálinvárosban: megtörtént az ünnepélyes csapolás a Sztálin Vasmű I. számú nagyolvasztójából. Az avatóünnepségen megjelent Rákosi Mátyás, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének első titkára, Nagy Imre, a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának elnöke, Gerő Ernő, Hidas István, Zsifonyecz Mihály, Kristófi István, az MDP Politikai Bizottságának tagjai, Szalai Béla, az MDP Politikai Bizottságának póttagja, az Országos Tervhivatal elnöke, Vég Béla, az MDP Központi Vezetőségének titkára, a Központi Vezetőség és a minisztertanács több más tagja, Földes László, a sztálinvárosi pártbizottság titkára, Loy Árpád és Piócker Ignác, a szocialista munka hősei, Tajkov András Kossuth-díjas sztahanovista, politikai, gazdasági és kulturális életünk számos kiválósága. Eljött J. D. Kiszeljov, a Szovjetunió magyarországi nagykövete is.

A postászenekar már jóval az ünnepség megkezdése előtt vidámhangú indulókkal köszöntötte az ország minden tájáról érkező munkás- és parasztküldötteket. A kohó hatalmas, hűs cmelet magasságú acéltete messze kiemelkedett a környezetből s alatta, körülötte széles embergyűrű tolongott: az új, szocialista város lakói, a kohó építői, az építkezésben résztvevő számos üzem küldöttségének tagjai s az új kohó új kőszalai.

A zenekar eljátszotta a Himnuszot, majd Borovszki Ambrus, a Sztálin Vasmű igazgatója lépett a díszelmevény mikrofonja elé. Elmondta, hogy Sztálinváros és a vasmű építésén végzett kiváló munkájuk elismerésül — a dolgozók egész sorát tüntette ki kormányzatunk. A megbecsülés jelül több mint 400.000 forint jutalmat osztottak ki közöttük.

Ezután Szlobodnyik László ácsbrigádvezető a kohóépítők nevében átadta az új, hatalmas létesítményt.

A kohászok nevében Horváth László koházmester tett fogadalmat. Megígérte: rövidesen jó vasal fizetnek dolgozó népünknek az eddigi segítségért.

Avatóbeszédet Zsifonyecz Mihály, az MDP Politikai Bizottságának tagja, kohó- és gépipari miniszter mondott.

— Jogos öröm, a jövőzött munka tudata tölti el e hatalmas alkotás építőit, akik most végső formájában láthatják maguk előtt azt, amiért éveken keresztül küzdöttek. Sztálinváros és a vasmű — s ennek egyik legfontosabb része, a ma átadásra kerülő nagyolvasztó — a mi szocializmust építő, saját jólétén munkálkodó népünk erőfeszítéseinek a gyümölcse.

Minden magyar munkás, dolgozó paraszt és értelmiségi úgy tekint Sztálinvárosra, az új nagyolvasztóra, mint a legnagyobb szabású békeművünkre. Sztálinváros, Sztálin Vasmű építésének munkája népünk tudatában elválaszthatatlanul egygyőzött a béke védelmének gondolatával. A most elkészült nagykohó hazánk egész népe előtt, de országunk határain kívül élő barátaink, a békeharcosok milliói előtt is a magyar dolgozók tettekben megnyilvánuló békeakarátát jelképezi.

A mai napon elérkezünk ahhoz, amikor a Sztálin Vasmű nagyolvasztójából nyersvasat csapolnak, hogy nagyrészt acéllá alakítsa eljussan a gépgyárakba. A mai naptól kezdve a traktorokat, a szerszám-gépeket, a mezőgazdasági gépeket, a kerékpárokat nemcsak a dísgyőri, az ózdi és a csepeli acélból gyártják, hanem olyan acélból is, amely már a Sztálin Vasműben termelt nyersvasból készül.

Zsifonyecz elvtárs ezután megemlékezett a Sztálin Vasmű I. számú nagyolvasztójának építésében kitűnt dolgozókról, majd hangzott: a párt vezette a harcot a Sztálin Vasmű építéséért. A párt lelkesítette harcba az új kohó építőit, tette nemzeti ügyvé e cél valórváltását. A kohóépítés sikerét a baráti Szovjetunió önzetlen testvéri segítségével tette lehetővé. Az új nagyolvasztó terveinek legnagyobb részét a Szovjetuniótól kaptuk.

A nagy tapssal fogadott beszéd után megkezdődött a termelőmunka: új nagykohókból már olvad az ércből a vas.

Párt és pártépítés

Jobb, eredményesebb munkát végezzen a Mezőgazdasági Gépjavitó Vállalat új pártvezetősége

Füst és hideg fogadja a belépőt a Hajdú-Biharmegyei Mezőgazdasági Gépjavitó Vállalat szerelőcsarnokában. Szinte az ember torkát fojtogatja a traktorokból kipufogó nyersolaj-gáz, amely olyan sűrűn terjeng, hogy a 20-25 lépésnyire lévő dolgozót az ember már nem is látja. Ventilátorok? Vannak, de nem működnek. Fűtés? Régen beszerezték a gőzfűtést, de a kazán még nincs beállítva.

A szerelőcsarnokban azonban mindenki szorgalmasan dolgozik. Beesülettől vézi munkáját. Bátoran szembeszállva füsttel, hideggel. A kemény, áldozatos munkának van eredménye. Üzemük fennállása óta még nem teljesítette a tervét. Mindig hátul kullogtak. Most azonban büszkék: január havi tervüket 120 százalékra teljesítették. Nem kell szőgyenkeznők. Az eredmény kivívásában segített nekik a párt- és a szakszervezet. A régebben itt dolgozó munkások jól emlékeznek arra, hogy üzemükben nem volt lelkesítő, ösztönző verseny. Ma a dolgozók között a párt munkájának eredményeiképpen lendületes verseny folyik. Brigád brigáddal, egyén egyénnel versenyez. Mindenki kíváncsi arra, ki lesz a győztes. A párt- és a szakszervezet azonban nem nagyon kíváncsi. S. Tóth Sándor elvtárs, az újonnan megválasztott pártvezetőség tagja (a volt párttitkár) nem tudja: hány dolgozó tett felajánlást a III. pártkongresszus tiszteletére. Az ő véleménye szerint, azonban a szakszervezet sem tudja megmondani. A munkaversenynek nincs gazdája. Éppen ezért nem tudlak megfélemlő segítséget nyújtani a dolgozóknak a kongresszusi versenyben.

A múlt hét szerdáján volt a vezetőségválasztó taggyűlés. Egy-egy elvtárs felajánlotta a III. pártkongresszus tiszteletére. Az ő véleménye szerint, azonban a szakszervezet sem tudja megmondani. A munkaversenynek nincs gazdája. Éppen ezért nem tudlak megfélemlő segítséget nyújtani a dolgozóknak a kongresszusi versenyben.

A múlt hét szerdáján volt a vezetőségválasztó taggyűlés. Egy-egy elvtárs felajánlotta a III. pártkongresszus tiszteletére. Az ő véleménye szerint, azonban a szakszervezet sem tudja megmondani. A munkaversenynek nincs gazdája. Éppen ezért nem tudlak megfélemlő segítséget nyújtani a dolgozóknak a kongresszusi versenyben.

A múlt hét szerdáján volt a vezetőségválasztó taggyűlés. Egy-egy elvtárs felajánlotta a III. pártkongresszus tiszteletére. Az ő véleménye szerint, azonban a szakszervezet sem tudja megmondani. A munkaversenynek nincs gazdája. Éppen ezért nem tudlak megfélemlő segítséget nyújtani a dolgozóknak a kongresszusi versenyben.

A múlt hét szerdáján volt a vezetőségválasztó taggyűlés. Egy-egy elvtárs felajánlotta a III. pártkongresszus tiszteletére. Az ő véleménye szerint, azonban a szakszervezet sem tudja megmondani. A munkaversenynek nincs gazdája. Éppen ezért nem tudlak megfélemlő segítséget nyújtani a dolgozóknak a kongresszusi versenyben.

A múlt hét szerdáján volt a vezetőségválasztó taggyűlés. Egy-egy elvtárs felajánlotta a III. pártkongresszus tiszteletére. Az ő véleménye szerint, azonban a szakszervezet sem tudja megmondani. A munkaversenynek nincs gazdája. Éppen ezért nem tudlak megfélemlő segítséget nyújtani a dolgozóknak a kongresszusi versenyben.

Ugyilátszik azonban, hogy a vezetőségválasztó taggyűlésre

A Mezőgazdasági Akadémia diszistái 8 tsz-t patronálnak

Vasárnap délelőttre a DISZ értekezletet hívott össze Debrecenbe, hogy megtárgyalják a diszisták feladatát a tavaszi és nyári munkák idejére. Az értekezletre parasztfiatalok: tsz-tagok, állami gazdaságok és géppálmások dolgozói gyűltek össze. Képviselték magukat az értekezleten a Mezőgazdasági Akadémia, a Vegyipari Technikum és a Kossuth Lajos Tudományegyetem diszistái is.

Megjelent Gosztonyi János, a DISZ központi vezetőségének titkára és Terék György, a DISZ központi vezetőség parasztfiatalok osztályának vezetője.

A beszámolólt Basa Imre elvtárs, a DISZ megyebizottság munkatársa tartotta, amelyhez többen hozzászóltak.

való készülődés mindezekről elvonta a pártvezetőség figyelmét. Pedig vannak a dolgozóknak más problémájuk is. Erről beszélt Nagy István esztergályos.

Egymásközt nap mint nap beszélgetünk arról, ha befejezzük a gépjavitást, akkor munkánk legnagyobb részét elvégeztük. Az általunk kijavított gépek munkába állnak segítik a mezőgazdaság terméshozamának emelését. Az év azonban nemcsak márciusig tart. Az elkövetkező hónapokban is dolgozni akarunk. De, hogy mit, azt még nem tudjuk. Nem egy dolgozóban felvetődött: hátha elengednek, mert nem lesz munkánk. Azért is gondolhatják ezt, mert a fűrés és a maros már két napja nem dolgozik. Szeretnénk tudni, mi lesz az elkövetkező napokban, hónapokban. Erről sem a párt- és a szakszervezet vezetősége, sem a népnevelők nem beszélnek.

Hogy miért nem beszélnek erről és még sok másról, elmondjuk Nagy Istvánnak és a többi dolgozónak: mert S. Tóth elvtárs véleménye szerint, most a gépjavitási időszakban, a nagy munkák miatt nincs a népnevelőknek idejük arra, hogy politikai felvilágosító munkát végezzenek. Elbeszélgessek a dolgozókkal a problémákról. Tóth elvtárs úgy vélekedett: a népnevelőmunkának most kell megindulni a gépjavitások befejezésével.

A nagy munkák idején van pedig igazán szükség arra, hogy a pártvezetőség, a népnevelők neveljék a dolgozókat. Ismerjék azokat a problémákat, amelyek élenként foglalkoztatják őket. Nem véletlen a népnevelők gyenge munkája, a problémák nem ismerése. A pártvezetőség nem foglalkozik velük, nem irányítja munkájukat. Van olyan népnevelő, aki nem tud megítélni a megbízatásáról. Ha tudná, becsülettel elvégezné ezt a feladatot. Példa erre Gyalog Zoltán elvtárs esete, aki akkor értesült arról, hogy népnevelő, amikor S. Tóth elvtársat kérték: vezessen egy népnevelőhöz bennünket. Ha mi nem mentünk volna Gyalog elvtárhoz, az ma sem tudja még, hogy népnevelő. Ez az egy példa is igazolja, hogy az üzemben a párt- és a szakszervezet vezetősége nem foglalkozott kellően a népnevelőkkel, nem bízta meg őket feladatokkal.

Nem irányította a pártvezetőség megfelelően a szakszervezetet sem. Így aztán nem is tudott a szakszervezet a kongresszus tiszteletére folyó munkaverseny gazdájává válni. Pedig a dolgozók sok ötletet, újításon törtek és törtek a fejüket. Ezekhez azonban nem kapják meg a szükséges segítséget és támogatást.

Kulcsár László.

Nagy István esztergályos elpanaszolta, hogy több újítással gyorsította a mezőgazdasági gépek javítás munkálatait, de csak ő dolgozott az új módszerrel, nem adták át azokat a többi javítóműhelynek, géppálmásoknak.

Az újítási mozgalom igen elhanyagolt — mondja. Nincs például ötletnap. Csináltam egy dugattyúfelőgő készüléket, amellyel a csapszegfuratot 160 perc helyett 30 perc alatt megcsinálom, egy láppedál-felfogó készüléket, amellyel 18 percről 5 percre csökkentettem a megmunkálási időt. Javaslatot adtam be a földművelésügyi minisztériumba a tengeriszár és borsó géparatására. Több ilyen újítással van még, amelyek megkönnyítik a munkát, de nem sokat törődnek vele. Lassan a kedvem is elmegy. Milyen hasznos lenne, ha a szakszervezet tapasztalatserket szervezne más megyei gépjavitó vállalatokkal és átadnánk egymás tapasztalatait.

Ilyen problémák foglalkoztatják az üzem dolgozóit, most a kongresszusi verseny során. Versenyeznek egymásközt, de nincs, aki ezt a mozgalmat kellően szervezze, irányítsa, tovább fejlessze. De hiányzik a párt lelkesítő, buzdító szava is az üzemben.

A hibák a régi pártvezetőség gyenge munkáját bizonyítják. A taggyűlésen egyedül Tóth elvtársat választotta be újra a tagság a pártvezetőségbe. A többiek újjak, fiatalok. Szükség volt a vezetőség felújítására. A régi vezetőség tagjai közül jónéhányan vidékiek voltak. Délután siettek a vonatához. Így ritkán vettek részt a vezetőségi üléseken. Emiatt nem érvényesült a kollektív vezetés. Igen jellemzően fejezte ki erről véleményét Szabó Imre elvtárs: „volt vezetőség, de mindenki élt a maga módján”.

A vezetőségválasztó taggyűlés helyes határozati javaslatot fogadott el. Ha a vezetőség és a párttagság maradéktalanul végrehajtja azokat, akkor teljesül Rácz Imre elvtárs alábbi óhaja:

Remélem az új pártvezetőség munkája után jobb, eredményesebb, szorosabb lesz a párt és a dolgozók közötti kapcsolat. Nagyobb lesz a kölcsönös bizalom és támogatás, mind a párt- és a szakszervezet, mind a dolgozók részéről.

Kulcsár László.

Szovjet filmművész küldöttség érkezett a magyar-szovjet barátság hónapjára

Hétlőn délelőtt a magyar-szovjet barátság hónapja alkalmából a szovjet film ünnepére szovjet filmművész küldöttség érkezett Budapestre I. P. Kopolin Sztálin-díjas dokumentumfilmrendező vezetésével. A küldöttség tagjai B. Andrejev, az OSZSZSZK Sztálin-díjas népművésze, I. Szuhanov, az OSZSZSZK Sztálin-díjas, az OSZSZSZK és a Tadzsik SZSZK Sztálin-díjas filmművésze, az OSZSZSZK Sztálin-díjas filmművésze. A küldöttséggel együtt érkezett a magyar-szovjet barátság hónapján résztvevő szovjet művészeti küldöttség két tagja: M. O. Tejezn Sztálin-díjas operatőr, a Szovjetunió népművésze és Sz. Rihter zongoraművész.

A szovjet vendégek fogadására a ferihegyi-repülőtéren megjelent Non György népművelési miniszterhelyettes, Kelen Béla, a Magyar-Szovjet Társaság főtitkára, a külügyminisztérium, a népművelési minisztérium, a Színház és Filmművészeti Szövetség és az Állami Operaház képviselői, Krutyikov, a Szovjetunió kulturális ügyek miniszteriumának munkatársa, a művészeti küldöttség vezetője, valamint V. Z. Kuzmenko, a VOKSZ magyarországi képviselője.

A szovjet művészeket Non György üdvözölte, amelyre I. P. Kopolin válaszolt.

Magyar filmküldöttség utazott az argentinai filmfesztiválra

Az argentinai Mar Del Plata tengerparti furdóhelyen március 6-16 között nemzetközi filmfesztivált rendeznek. A fesztiválon bemutatják a „Rákóczi hadnagya”, „Semmelweis”, „Dérnyé”, „Gyógyvírből lombhullásig”, „Este a fonóban”, „Liszt II, rapadóliája”, „Három ugrósnac”,

„Szépség és erő ünnepe” című magyar filmeket. A fesztiválra elutazott a magyar küldöttség: Gábor Miklós Kossuth-díjas színművész, Apáthy Imre színművész és Somos Ferenc, az Országos Muzikumi Igazgatóság osztályvezetője.

Nehru válasza Eisenhower elnöknek

Eisenhower, az Egyesült Államok elnöke az elmúlt héten levelét intézte Nehruhoz, India miniszterelnökéhez. Minthogy az indiai kormány többször aggodalmát fejezte ki a török-pakisztáni katonai egyezményt illetően, bizonyos „biztosítékokat” ajánlott fel Indiának és kiltátsa helyezte, hogy amennyiben India is kéri, az Egyesült Államok hajlandó „segélyt” nyújtani. Mint a nyugati hírügynökségek közölték, Nehru vasárnap válaszolt Eisenhower elnök levelére. Az indiai miniszterelnök válaszában a következőket írta: „Köszönetemet fejezem ki személyes üzenetért, amelyet február 24-én kaptam kézhez. Értkelem az ön által nyújtott biztosítékokat, azonban ön ismeri álláspontunkat a katonai segély elvételére vonatkozóan. Kormányunk álláspontja

azon a vágyunkon alapszik, hogy hozzájáruljunk a világ békéjéhez és biztonságához. Ezt a politikát tovább folytatjuk”.

Az indiai parlament hétfőn ülést tartott. Az ülésen Nehru ismertette Eisenhower elnök levelére küldött válaszát és részletesen indokolta azt. „Indiának nem áll szándékában szabadságát alkudozás tárgyává tenni bármilyen okból vagy bármilyen nyomásra lemondani róla” — mondotta többek között Nehru. Az indiai miniszterelnöknek ezeket a szavait a parlamenti képviselők lelkesen megtapsolták. Nehru ezután valamennyi párt tagjához szólván kijelentette, hogy ez nem pártkérdés, hanem nemzeti probléma, amellyel kapcsolatban nem lehet szó kétféle álláspontól. Ezt a kijelentést egyöntetű taps fogadta.

Van mit tenni a begyűjtésért Nádudvaron

Az elmúlt napokban a nádudvari községi pártbizottság és a helyi tanács aktívatevékenységet hívott össze, amelyen résztvettek a DISZ, az MNDSZ legaktívabb tagjai, a géppálmások és termelőszövetkezetek vezetői és 70 évenjára dolgozó paraszt. Az értekezleten megállapították: a begyűjtési tervek teljesítésében igen nagy a lemaradás, mert nem járultak kellő gondot a felülvizsgáló munkára, nem támogatták a versenymozgalmat és nem ismertették behatóan a kormányzat által nyújtott kedvezményeket.

Esztári Imre, a begyűjtési állandó bizottság elnöke felszólalásában hangsúlyozta, hogy a legjobb — meggyőző érv: a példamutatás. Vállalta, hogy a kongresszus tiszteletére egész évi tojás- és baromfi-beadási kötelezettségét teljesíti.

MOLNÁR JÁNOS Baromfi- és Tojásbegyűjtő Vállalat,

A MEDOSZ a géppálmásokon dolgozók jogainak védelméért

A sárrétudvari géppálmások igazgatója, Szitkó elvtárs február 6-án felmondott Szabó Gábornak, a géppálmások dolgozójának — a termelés átszervezésére hivatkozva. Szabó azonban nem akart megválni munkahelyétől és panasszal fordult a szakszervezeti egyeztető bizottsághoz.

Szitkó elvtárs megakadályozta az egyeztető bizottság összehívását. Erre az üzemi bizottság kérte a MEDOSZ megyei bizottságát, hogy indítson vizsgálatot az ügyben, mert a géppálmások igazgatóját szerényi bosszú vezette, amikor Szabó Gábornak felmondott.

A MEDOSZ kiküldöttjének jelenlétében tartottak kibővített üzemi bizottsági ülést, ahol Szitkó elvtársat élesen bírálták munkatársai. Szitkó elvtárs helytelen intézkedését visszavonta. Beismerte, hogy Szabó Gábor lelkiismeretesen végeztette munkáját, csak személyi nézeteltérése volt vele, ezért mondott fel. Igaz a géppálmások dolgozója sem hajította végre minden esetben az igazgató elvtárs utasítását, amiért azonban fegyelmi büntetést kapott.

Minden dolgozónak kötelessége megtartani a munkafegyelmet. Viszont a géppálmások igazgatóját sem vezetheti személyes bosszú, mindenkori a törvényesség keretein belül dönthet a dolgozók ügyében. Figyelmeztette erre a MEDOSZ megyei bizottsága. GURBAI BELA.

Balmaz

kálló-köz... parasztház... dégsereg... a kedve... előtt Takács Győrfi István kancsóval... Kazakevics... ségükre... A szobák... től kezdve... tek körül... vendéget... közt levő... tették. A... Kis József... rias, a men... Nyerges M... gozó parasz... A lakodal... vacsorázott... megterített... szírel érkez... tiszteletre... mas vacsor... tyukhussal... aús, majd... ták követke...

Guzanov... a magyar-sz... sági hónap... zánkba érke... ist küldötts... tagjának... tet látogatás... trunk. Besz... kedves vend... jart átjáról... ket között... Csillag term... zetben tett... ról. Nagy ér... tett Guzanov... szelgetése, m... rán átadta... busztalait... Csillag term... kezett tagjai...

A hasznos... ról újabb... ndunk, hogy... elvtárs, a kiv... nyésztó tap... minél többen... bassák a g... ban.

A Vörös Cs... rtesztének m... sektor megm... magyar-tarka... hikt. Guzan... első szava ez...

— Milyenél... forszkónvi ad... lven zsirtarta... adták az előd... mazó tehenek...

— Nem a... hangzót a v... mert a bikát... től kaptuk. N... tenyésztésünk...

— Az apaál... masásának ism... avor fontos — Guzanov elv... Csak úgy leh... örízni a fejlő...

A nagy... körzet Ogorod... Irók Szövetség... ságukat és... a Vörös Csillag... falusi lakodal... A hazán... este elutazott... zeteséget. Ell... a penicillinger... légium oratóri... Kossuth-díjas...

H I R E K

Átadták a minisztertanács vándorzászlaját és jutalmát az ország legjobb termelőszövetkezeteinek

Vasárnap ünnepélyes keretek között adták át az ország három legjobb termelőszövetkezetének a minisztertanács vándorzászlaját és az ezzel járó pénzt jutalmát.

A barcsi pártszervezet helyiségek nagyertermében **Dobi István**, az elnöki tanács elnöke adta át a **barcsi Vörös Csillag** tsz-nek, az ország legjobb termelőszövetkezetének a minisztertanács vándorzászlaját és a 100.000 forintos pénzt jutalmát.

Szentesen, a **Tóth József** Színházban, az ország második legjobb termelőszövetkezeté, a **szentesi Felszabadulás** tsz vezetői, **Béres Sándornak**, a Termelőszö-

vetkezeti Tanács titkárának kezéből vették át a minisztertanács vándorzászlaját és a magas jutalmat. Megjelent az ünnepségen **A. I. Guzanov** kiváló állattenyésztő, a kosztroma-területi Ogorodnyik kolhoz elnöke, a magyar-szovjet barátság hónapja alkalmából hazánkban tartózkodó szovjet küldöttség tagja.

A **pereszlezi Szabadás** tsz-t, az ország harmadik legjobb termelőszövetkezetét megillető vándorzászlót és 25.000 forintos jutalmát **Dögei Imre**, a SZÖVOSZ elnöke, a Termelőszövetkezeti Tanács tagja adta át.

Ankét a mezőgazdasági termelés minőségének fokozásáról

A magyar-szovjet barátsági hónap keretében a Micsurini Agrártudományi Egyesület és a Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Tudományos Egyesület vasárnap egésznapos ankétot rendezett. Célja az volt, hogy a mezőgazdasági terméshozam állandó emelése mellett a résztvevők megbeszéljék gabonatermelésük minőségi fejlesztésének lehetőségeit.

Több, mint százötvenen vettek részt az ankéton. Ott voltak **Hajdú-Bihar** tsz-einek legjobb gabonatermelői, köztük **Simon Imre**, a hajdúböszörményi II. Kongresszus munkaadórenddel kitüntetett elnöke, a megye vezetői, mezőgazdasági szakemberei,

a Debreceni Mezőgazdasági Akadémia több tanára, valamint a malom- és sütőipar vezetői és legjobb dolgozói.

A mezőgazdasági szakemberek és a termelés legjobb dolgozói felszólalásaikkal kihangsúlyozták: új módszerek alkalmazásával, minden munkafolyamat idejében történő és alapos elvégzésével járulnak hozzá az élelmiszerek, köztük elsősorban a sütőipari cikkek minőségének emeléséhez. A mezőgazdasági termelők, a malom- és sütőipar dolgozóinak összefogása jelentős mértékben biztosítja a sütőipari készítmények minőségének javítását.

Árdrágító kereskedelmi felvásárló elítélése

A marcali járásbíróság a napokban tárgyalta **Somogyvári Imre** felvásárló árdrágítási ügyét. **Somogyvári Imre** volt önálló kereskedő, majd KÖZERT-fülvéveztő a budapesti VI. kerületi Közvetkezteségi Vállalat egyik dolgozójaként összejátszva, mint a vállalat megbízottja a marcali járásban 25 mázsa mákot és 5 mázsa mézet vásárolt össze. A felvásárolt árut a ténylegesen ki-

fizetett vételárnál magasabb összegben adta el a vállalatnak. Ezenfelül még úgy a saját, mint a fia részére lakás- és ételmezési pénzt is felszámolt, több ezer forinttal károsítva így meg a vállalatot.

A **marcali járásbíróság** **Somogyvári Imrét** árdrágítás bűntette miatt 3 évi és 8 hónapi börtönrre ítélte és vagyoni kárterítés-re is kötelezte.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Felhőfelvonások többségű, a magasabb hegységeken havasodó. Mérsékelt, időnként élénkebb délnyugati, déli majd északnyugati szél. A hőmérséklet alig változik. Várható hőmérsékleti értékek: kedd reggel 0-3 délien nyugaton 7-10 márc. 4-7 fok között. A fűtés alapjául szolgáló hőmérséklet plusz 0-3 között.

DEBRECEN dolgozó parasztjai tavaszi búzát eszerelhetnek más terményekért, hogy elmaradt őszi gabona vetéseket pótolni tudják. — Reszletes felvilágosítást ad a tanács mezőgazdasági osztálya.

AZ IMPRENSA POPULÁR című brazil lap között Brazília Kommunista Pártja Központi Bizottságának decemberi feljegyzésében hozott határozat, amely a párt legális működését vívott harcokról szól. A Központi Bizottság elhatározta, újból kell a legelső választójogi bíróságot, vegye fel a kommunista pártot a választási listára.

A **NADUDYARI VÖRÖS CSILLAG** disztáziát öt holdas parcellát művelnek az idén mint kísérleti parcellát, ahol bemutatják a növények fejlődését a jó istállótrágya és a műtrágya helyes alkalmazásával.

AZ EGYESULT GYÓGYSZER- ÉS TÁPSZERIPAR dolgozói ebben az évben több gyógyszert gyártanak, mint tavaly. A Thrombionin a hasafűsz és a számkórhogó speciális gyógyszernek gyártása a múlt évhez mérten 25-30 százalékkal, a novocain gyártása pedig 20 százalékkal emelkedik. Hónapról-hónapra növekszik a tavaszi idején oly fontos C-vitamin gyártása is. Új gépek segítségével az évszón 30 százalékkal több C vitamint gyártanak. A gyár új készítménye a szterogol a szagtalan maróhatású, küll fertőtlenítőszer, amelynek tömeggyártása most kezdődik. A maltrion, laktarizán és az orvosi érzéketlenítőket az idén B1, B2 és B6 vitaminnal dúsítva készíti a gyár.

DR. JOSEPH WIRTH volt német birodalmi kancellár aki jelenleg Moszkvában tartózkodik, felkérte V. I. Lenin és J. V. Sztálin muzeumát a német korszakát helyezett el.

A „NÉPLAP” szerkesztőségét még igen sokan a Bajcsy-Zsilinszky utca 3. szám alatt keresik. Tájékoztató-sul közöljük olvasóinkkal, hogy a szerkesztőség február 19-én a Tóthfalussy-tér 10. sz. ház első emeleti helyiségeibe költözött.

BEIRATKOZÁS a Béke útja 19. sz. Dolgozók Irodájának tanfolyamára szerdán délután 4 órától munkaadói javaslatlall. (X)

AZ ÉLELMISZERIPAR a lakosság jobb ellátásáért az eddigi mintaboltok mellett 1954-ben nyolc új mintaboltot nyit az ország különböző részeiben.

HAJDÚ-BIHARBAN fokozottabban termelik a Beta K-97-35 fajta cukorrépat, melyet **Sedlmayr Kurt** kossuth-díjas akadémikus nevesítette. Ez a répa fajta 40 százalékkal több cukrot ad, ha csak 100 mázsa áttaglermost számítunk, akkor is ottleno — ha mindenütt azt termelik — 2600 vagonnal több lesz a cukor az országban. Ennek a kiváló hazai répa fajtának a termesztését a párt és kormányhatározat is előírja.

A MAGYAR-SZOVJET BARÁTSÁGI HONAP keretében ma este 6 órakor az MSZT nagyertermében az MSZP városi titkárság pedagógiai szakosztályának rendezésében **Ovadá István** az állami tanítóképző igazgatója előadást tart „Politechnikai képzés hatása a Szovjetunióban” címmel.

UJIRAZ KÖZSÉGBEN beüzemelték a szobát készítő üzemét a Lenin tsz. A jó példát követve a közép-dolgozó parasztjai és ennek tudható rá, hogy már több mint 786 kiló barcm-fit adtak be, tojásból is közel 3 mázsa. A közép kongresszusi vállalatát baromfibiól már 130 százalékra teljesítette.

A LAKÓHELYUKRÓL elkerült polgári személyek hazatérését előmozdító bizottság koreai-kínai tagjainak vasárnapi közlése szerint a dél-koreai polgári személyek közül mindeztől senki sem kérte hazatérését.

MA DELELOTT 2-től 12 óráig a városi tanácsban Kovács László városi tanács tag fogadónapot tart.

Párthírek

VÁROSI PARTBIZOTTSÁG KOZLEMENYEI

Azok az SZKP I. évf. konf. vezetői akik a Parttörténet VIII. fejez. az útmutatót még nem vették át a V. B. agit. prop. osztályán átvehetik.

Dalolva szép az élet

Amikor a múlt év nyarán — **Nagy Imre** elvtárs emlékeztetés beszéde után — bementünk munkahelyünkre, dalolva kezdtünk közös munkánk elvégzéséhez. Örültünk és daloltunk. Ekkor határoztuk el, hogy továbbra is dalolni fogunk. Ugyanis nálunk **Hajdúszoboszlón** több-kevesebb elhallgatott a művészetnek eme szívet-lelket gyönyörködtető harmonája. Mi újra megszólaltatjuk — határozotunk. A hajdúszoboszlói földművelőszövetkezet és a többi helyi szövetkezet dolgozóiból megalakítottuk **Kórusunkat**, melynek „**Bartók Béla** vegyeskórus” a neve.

Már több mint 70 tagja van kórusunknak. **Ha lla Gyula** karnagy vezetésével megindultak a próbák. Így ismét szót ad ének, zeng a dal Szoboszlón. **Kövessék példánkat a szövetkezeti dolgozók, mert dalolva szép az élet!**

Rigó Árpád.

Színházi műsor

Ma fél 8-kor **Cirkuszhercegnő** 5 szelvény **Szerdán**, esütőtőlőkön és péteken 7-kor **Hamilton** család, 2 szelvény. **Szombat**on 7-kor **Nem maránny**, 8. 1. és 3. szelvény. **Vasárnap** fél 2-kor és 7-kor **Cirkuszhercegnő**, 5. szelvény.

Mozik műsora

Vig: Szerdán háromnegyed 4, 6-kor: **Elvesztett melódiák**, 8 órakor: **Rákóczi hadnagya**. **Vig:** háromnegyed 4, 6, 8 órakor utóljára: **Pörnyült kétő** Legújabb szovjet filmviziták. **Béke:** háromnegyed 4, 6, 8 órakor: **Mágnás Miska**, Magyar film, a két **Lautabar** fejezetével. **MÉRTŐK:** háromnegyed 3, 5, egyenget 3 órakor: **Pörnyült kétő**. **Le-újabb szovjet filmviziták.** **HIRADÓ:** délelőtt 10, 12 órák: **Mágnás Miska**, Magyar film, délután 4, 6, 8 órakor: **Budapest Magyar film**. **KOSSUTH:** fél 6 és háromnegyed 8 órakor: **Nagy koncert**. **Szines, zenés, táncos szovjet film.** **Népevelő I:** Állami Szanatórium: **Sötétség.** **Népevelő II:** Szociális Otthon és a **Mentleper:** **Gógós hercegő.** **Népevelő III:** Postás Otthon: **Elő hangverseny.** **Népevelő IV:** Csapókeret III: **Öfésége** levest főz. **Népevelő V:** Állami Kórház: **Megvirradt.**

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar Megyei Partbizottságának lapja Szerkesztő: a szerkesztőbizottság Felnéző kiadó: **BARCZI GYULA** Alföldi Nyomda telephely.

ELADÓ kabát, kosztüm szoknya, pulloverek, retikül, **Vörös Hadsereg útja 39,** földszint 1.

ELADÓ házhely, **Beszteréy** utca 28.

NYOLCHONAPOS 100—120 kilós szalmalécok **eladó**, **Hatvan** utca 54.

GYERMEKÉGY matracok **eladó** **Veres** u. 22.

KERTEK ásását, fák metesését kaparádát, vállalom. **Bordán** kertész **Leány** u. 6, **Levélhívásra** hához meg-nyek.

ELSŐRANGU bútorozott szobát keres összkomforttal gyermekek házára. **Cím:** **Matatinszky** tudógyógyász **férfi**, **Doxa** karóra **eladó** **János** u. 35, **Csapókeret.**

ÉGY új festett könyha **szelvet** 2 hokedivel **eladó**, **Szál** utca 18.

HÁROM darab ezermatrac **eladó**, **Ceemte** u. 10, II. lépcső.

ELADÓ 2 ágy, 2 fjelhe-**szekény**, matrac, sodrony, **Juhász**, **Simonyi** u. 39.

150 kilós sertés kihasítva **eladó**, **Kölcsey** u. 1.

KETSZÓKA, könyhás par-**kedtés**, gázos, eortestártás-**lakosomat** élesterem. — **Ugyanolyan** keres, lehetőleg **magánosan** nagyerdő kör-**nyékén**, **Timár** u. 52. Szé-**lgyi.**

JOMINOSÉGU új szalon-**oleon** **eladó**, **Pacsirta** u. 13.

Biztosan győzött a D. Lokomotív

A Honvéd egyre jobb formába lendül: döntetlenül játszott Békéscsabán

Két héttel az NB II. rajta előtt miudkét debreceni együttes jökénesé-**gü** NB II-es csapat ellen játszott. **Mig** Debrecenben kitünő talajú pól-**lyán** került sor a mérkőzésre, addig **Békéscsabán** igen nagy sárban já-**sztott** a Honvéd.

Debrecenben, több mint 2000 néző **volt** kíváncsi a D. Lokomotív—Bp. **Kinizsi** Dohánygyár mérkőzésre. **A** **helyi** együttesből hiányzott **Papp,** **Sof's** és **Asbóth** — ennek ellenre — **különösen** az első félidőben igen bi-**rató** játékokat mutatott a Lokomotív. — **Szünet** után már gyengébben ment a **csapatnak** **Végül** 4:1-es félidő után **5:1** arányban nyert a debreceni együt-**tes**. **A** **gólokat** **Horváth** (2) **Komlósi,** **Banki** és **Zambó**, ill. **Molnár** (angol) **lételt.** **A** Lokomotívól elsősorban a **közvetlen** védelem — **Molnár, Csallár,** **Csüllögh,** továbbá **Simonyi** és **Banki**

**A MACYAR LABDARUGÓ C. VALO-
COTT CSÜTÖRTÖKÖN KINA VALO-
CATTOTJÁVAL JÁTSZIK**

A Kínában vendégszerelő magyar **C-
válogatott** tagjai vasárnap délután **Sanghajban** zuhogó esőben két csap-**tot** alkotva egymásközt nagykeretű be-**mutató** mérkőzést játszottak.

A magyar csapat hétfőn délután **Sanghajból** áttutazott Hankauba, ahol **csütörtökön** Kína válogatottja ellen **mérkőzik.**

AZ ORSZÁGOS BAJNOKSÁGBA KERÜLT A D. POSTÁS ASZTALI TENISZ CSAPATA

Az OTSB a Postás asztalitenisz csap-**atát**, mint a szelejtezők során legjobb **harmadik** helyezettet beosztotta az or-**szágos** asztalitenisz bajnokságba. **A** **D.** **Postás** erősen készült **Cyöngyösi** (D. **Lokomotív**) és a **Deák** (D. **Vesztép-
tők**) átvezetésével ütőképesebb te-**te** együttest. Az országos bajnokság-**ban:** **Pencz** **Szabó**, **Drák**, **Gyöngy-
gyási,** **Cser** és **Füzesi** képviselik a **D.** **Postás** színeit.

MÁRCIUS HAVI MHK FELADATOK

Megyénk jó eredményt ért el 1953-**ban** az MHK területi rendezés **rend-
szerében** munkájában. Most készülünk fel a **nagy** feladatok megoldására és márc-**iusban** az alábbiakat végezzük el:

1. **Sportköröknél:** az MHK bizot-**ságok** tagjainak kiképzése. Ezt a te-**rileti** elnökségek, TSE-k végzik. (Márc. 15-ig.)
2. **Jelentkezések** az új és ismétlő **próba**versenyekre.
3. **Agit. prop.** munkák **Falutás-
gón,** **hazugs** **hasonlón** keresztül nép-**szervezetek** az MHK-t.
4. **Felkészítések** **szülő**győző, **diszkeg-
zery,** **köziránát,** **uzornó**re, **mér-
szalag** **torna**erők, **ruhák** **kiszéje-
tése,** **beszerve-**
5. **Futó-
ugró,** **akadály**pályák **tendebiztosítala**
6. **MHK** bizottságok és az edzők **edzői** munka **terveinek** elkészítése.
7. **Próbák** **letétele** (márciusban **döntően** inkább csak az aktív **sport-
olók**) **figye**skedés, **húzó**skodás és **mezei** futás.

VERESÉGET SZENVEDETT A D. LOKOMOTÍV ÉS A D. DÖZSA ÖKÖLVÍVÓ CSAPATA

A D. Lokomotív ökölvívó csapata az **országos** **Béka** **Kupa** **csapatbajnok**-**ár** **során** **Budapest**en a **Bp. Vörös Lobogó** **együttes**től 15:5 arányban **verés**ézt **szenvedett** **A** **D. Lokomotív** **Kertész** **és** **Márton** **győze**met **szerezett**, **Riszkó** **döntetlen** ért el.

Debrecenben a D. Dózsa ifjúsági **ökölvívó** csapata az országos **Béka** **Ku-
pa** **ifjúsági** csapatbajnokságban a **Ce-
ma** **és** **Vasas** **együttes**ével 13:11 arány-**ban** **végzett** a találkozón. **A** **D.** **Dózsa** **három** súlycsoportban **nem** állít-**ott** **versenyzőt.**

jávozt elfogadhatóan, **Komlósi** **izen** **kvés** **labdát** **kapott**, **pedig** **jó** **forma-** **ban** **van**, **Zambó** **az** **első** **félidő** **n** **töl** **el** **okot** **tartotta** **magánál** **a** **labdát** — **ezzel** **minden** **jónak** **igérkező** **Lokom-
tív** **rámadást** **megakasztott.**

Békéscsabán a D. Honvéd **vende-** **szerepelt** az **Építők** **ellen**. **Az** **elmúlt** **hetek** **formájához** **viszonyítva** **igen** **nagy** **fejletés** **tapasztalható** **Horvát-
nál** **különösen** az **osztályok** **tegy**. **Az** **első** **félidő** **ben** a **Honvéd** **nagy** **előnyre** **tett** **szert** és **Kankulya** **révén** **mezse-** **rezte** a **vezetést**. **Szünet** **után** **szorhat** **kütközött:** **gyenge** **még** a **Honvéd** **előnléte** **é** a **sáros** **talajon** a **jónak** **kendicő**ben **lévő** **B. Építők** **kiszegül-** **tett** — a **D. Honvéd** **volt** **játekosa** **Peosi** **révén**. **Nótás** **1:0**-es **álánál** **egy** **11:0** **kihagyott** **A** **Honvédtől** **Csepregi,** **Por-
tók,** **Számado,** **Kankulya** **és** **Eros** **tűnt** **ki.**

TOTOEREDMÉNYEK

Tizenkét találatot **hatan** **érték** el, **nyereményösszeg** **egyenként** **19.737** **for-** **int** **50** **fillér**. **A** **11** **találatosok** **887.50** **forintot**, a **10**-**ek** **105** **forintot** **nyer-** **tek.** **Tótotéredmények:** 1. 2, 1, 1, x, 2, x, x, x, 1, 2, 1.

KÉZILABDA VILLAMTORNA A MACYAR-SZOVJET BARÁTSÁGI HONAP SPORTMŰSORA KERETÉBEN

Az MTSB a magyar-szovjet barátsági **hónap** **sportműsora** **keretében** **kez-** **debből** **villamtorna** **rendezett** a **Lokom-
otív** **sportcsarnokban**. **A** **villamtorna** **keretében** **a** **Bp. Magyar** **Posta** **női** **csapata** **bemutató** **mérkőzést** **játszott**, **a** **D.** **Dózsa** **csapatával** **6:15** **arányban** **győzött**. **A** **villamtorna** **eredménye:** **D.** **Kinizsi**—**D. Szikra** 15:2 (n), **D. Dózsa**—**Gödöllő** **csapatgyár** 28:17 (f), **V. M.** **Rizsér**—**Bütyörgyár** 5:4 (n), **V. M. Ter-
ményforgalmi**—**D. Eőre** 24:9 (f). **Döntők:** **D. Kinizsi**—**V. M. Rizsér** 5:4 (n), **V. M. Terményforgalmi**—**D. Dózsa** 22:14 (f).

RÖVID SPORTRÉTEK

Sanghajban a magyar labdarugó C-**válogatott** 9:2 arányban **győzött** a **Va-** **sárnap** **lejátzott** **mérkőzésen**. **Szere-** **hat** **gól** **lött.** — **Az NB I-es csapatok** **előlevezési** mérkőzésen a **Dégyes** **Vasas** 25:2-re **győzött** a **Mezőkereszty** **Bányász** **ellen**. **Dobó** **tíz** **gól** **szerezett.** — **A** **D. Lokomotív** **labdarugócsapata** **szerdán** **Budapest**en **játszik** **edzőme-** **rkőzést** a **Bp. Vörös Lobogó** **együttes** **vel**. — **Ford** **Konno** **amerikai** **szere-** **ző** **2:05** **óra** **javítottá** a **200** **méteres** **férfi** **gyermek** **világ**rekordját. — **A** **Stock-** **holm**ban **folyó** **létkörnyülaghajók** **szá-** **raz** **során** a **Szovjetunió** **együttes** **7:0** **ra**, **Kanada** **csapata** **pedig** **8:0** **ra** **győzött** **Norvégia** **együttes** **ellen.** — **A** **megyei** **TSB** **ma** **este** **6** **órákor** **tartja** **el** **elmúlt** **évi** **munkájáról** **értékelő** **ül-** **lést** **a** **megyei** **tanács** **nagytertermében.** — **Hajdú-Bihar** **megye** **súlyemelő** **ifjú** **é** **bajnokságát** **vasárnap** **rendezték** **mező** **Debrecenben.** **A** **debreceni** **klub** **nagyrégió** **parasztfutalok** **is** **indu-** **lultak.** **A** **legjobb** **eredményt** **Veres** **(D. Honvéd)** **érte** **el**, **kisiközpályában** **275** **kg**-es **összeredményével** **beállította** **a** **magyar** **ifjúsági** **csúcsot**. **Nyomá-** **ban** **87,5** **kg**-es **eredményével** **új** **ország-** **os** **ifjúsági** **súlyemelő** **bajnok** **lett**: **Tóth,** **Kovács,** **Nagy,** **Gyarmati** **Szöke,** **Vécs,** **Mosolygó,** **Tarpai,** **Babits** **Molnár.** — **Megyei labdarugócsapatok** **barátságos** **mérkőzése:** **D. Haladás**—**D. Posta** 3:1, **D. MÁV** **Igazgató**—**D. Lokom-
otív** **II** 8:2, **D. Vasas** **Mező**—**D. Béke** 5:2. — **A** **Debrecenben** **folyó** **férfi** **sakk** **elődöntő** **első** **forduló** **jában** **Rög** **(Bp.)** **mező** **vereséget** **szenvedett** — **Berri-** **ben** **Budapest** **I. női** **tervívó** **csapata** **má**-**odik** **lett** a **nemzetközi** **vívóverseny** **során**, **Gyuricza** **megnyerte** a **többsé-** **nyet.**

ELADÓ kabát, kosztüm szoknya, pulloverek, retikül, **Vörös Hadsereg útja 39,** földszint 1.